



10月13日上午,兴业银行郑州分行黄金投资理财报告会在省博物院召开。著名黄金投资分析师程相峰为市民讲解了黄金投资的知识技巧。专家表示,继国债、股票、基金之后,黄金有望成为下一个重要的投资渠道。“特别是近期股市不断攀高,在这种情形下的个人资产配置,不妨关注和考虑一下黄金投资。”

晚报记者 来从严 孙瑾/文
见习记者 赵楠/图

继国债、股票、基金之后,黄金有望成为下一个重要的投资渠道

黄金投资 你准备好了吗

个人炒金已在全国推行

黄金投资,作为一种新的投资理财手段,已经有不少投资者“试水”。记者了解到,根据上海黄金交易所的相关规定,今年7月,个人黄金交易已经在全国的商业银行推广。根据金交所的安排,

商业银行可以申请作为金交所的会员单位,给投资者提供黄金交易的平台和服务。按照金交所的规定,目前,个人炒金的品种是纯度为99.99%的金锭或纯度为99.99%的100克金条。

其实,个人炒金在两年前已逐步升温。如中国银行的“纸黄金”,工行的“金行家”,兴业银行的个人实物黄金买卖等。“炒金的门槛并不高。”据兴业银行郑州分行综合理财处副处长吴冰

介绍,按照金交所的规定,个人炒金最小交易单位为1手(1手为100克)。按照10月15日Au99.99开盘价181元/克计算,算上交易手续费,炒金每1手成本为1.8万多元。

黄金更适宜投资保值

从近两年国内股市行情来看,上证指数从年初的2700点攀升到6000点的高位。而随着股市泡沫的不断积累,也给股票投资者带来了一定的系统性风险。对此,程相峰建议,在这种情形之下的个人资产配置,不妨关注一下黄金投资。

程相峰表示,黄金以美元标价,美元跌黄金涨,美元涨黄金跌。而美元汇率自2007年重新恢复跌势以来,未来预期仍将继续下跌,这正为黄金的上涨提供了支撑。从9月份黄金走势可以看到,在美联储宣布降息后,国际黄金价格大涨近20美元,

从729美元盎司升至746美元盎司,突破前期600-650美元盎司的整理平台。专家预期,如果美元持续走低,黄金价格有望突破800美元盎司的历史高位,甚至有望达到1000美元盎司的水平。

受国际金价上涨的影响,国内黄金价格也大幅上

扬。9月份,上海黄金交易所的Au99.99突破160元/克的整理区间,达到180元/克的新高。专家预期,如果国际金价达到800美元的价位,那么国内黄金有望达到190-200元/克的水平,即国内黄金价格还有较大的上涨空间。

个人如何炒金

个人炒金的开户方式也和股票开户差不多,以兴业银行为例,需要先在银行开立一个资金账户,用于托管炒金用的资金,然后花60元开一个金交所的炒金账户,之后就可以通过兴业银行电话委托、网上交易系统进行黄金交易了。个人黄金交易时间为每周一到周五的上午10点到11点半,下午1点半到3点半,周一到周四晚上9点到次日凌晨2点半。一天内可交易多次,实行T+0交易,金交所设定涨跌幅30%限制。交易操作同股票一样,通过网上交易系统或者电话委托进行买卖。

相关提醒

系列理财报告会 专业化的理财团队

“理财教育公益行”活动邀您参与

□晚报记者 来从严 杨长生

一系列为广大投资者量身打造的理财盛宴即将全面展开。10月13日上午,招商银行郑州分行在未来大酒店举行了“理财教育公益行”首场报告会。会上还同时举行了“招商银行郑州分行金葵花理财俱乐部”成立揭牌仪式。由此也正式拉开了“理财教育公益行”活动在郑州系列活动的序幕。

理财公益行普及理财知识

今年以来资本市场异常火爆,一部分投资者尤其是新入市的投资者对证券知识缺乏系统了解,自我保护能力不足,在“赚钱效应”的驱动下,市场非理性投资行为上升。在这种形势下,深入有效地开展投资者教育,这是保护投资者合法权益的重要工作。对此,招商

银行举行的“理财教育公益行”有利于帮助广大投资者保持清醒的头脑和储备必要的理财知识。

在活动仪式上,招商银行郑州分行潘新民行长指出,此次“理财教育公益行”活动是招商银行积极响应中国银监会关于开展“公众金融素质教育普及宣传”工作的一个重大举措,目的在于增加公众对于现代金融的了解,普及大众理财知识,提高金融消费者风险意识和自我保护能力。该活动将历时4个月,在全国43站巡回举办300场理财讲座,深入到各社区、企事业单位和大中专院校进行广泛宣传,力求在全社会倡导正确的投资理念和广泛普及理财知识。

本次报告会还特别邀请了招商证券资深的高级分析师宋涛先生作了题为“如何获得持续稳定的投资收益”



的主题演讲。在今后,还将会有一系列的理财教育活动,市民可以积极参与。

理财俱乐部提供专业服务

在当日的活动现场,还举行了“招商银行郑州分行金葵花理财俱乐部”正式成立揭牌仪式。“招商银行郑州分行金葵花理财俱乐部”的正式启动,标志招商银行进入了专业化服务的新时代。

据悉,作为金葵花理财

俱乐部的核心部分,招商银行选拔了强大的精英理财团队——“财富管家”团队。目前“财富管家”团队由17名专业理财师组成,均获得AFP、证券从业资格、期货从业资格、保险从业资格等专业金融理财资格,在证券、基金、期货、外汇、外汇期权等投资方面有着丰富的理论和实践经验,财富管家团队旨在为金葵花客户提供“一对一”专业化、个性化的财富管理支持。

郑州晚报·中信银行
财富讲堂系列之一



给股票投资者的心理建议

“当时要是卖就好了”,很多投资者因为没有坚持当初的决定而遗憾,但是当下一次坚持了当初的决定时又有了新的遗憾,“卖了我要别买进就好了”。今年5月29日的高点,6月5日的低点,6月20日的高点,7月5日的低点,1个月的震荡让很多股民朋友失去了半年的投资收益,此情此景在11月中旬之前可能上演。那我们该怎么办?这里有几点建议供股票投资者参考。

一、在心里相信政策的力量

每次调控股市之前政策面一定会有相关政策出台,政策支持的行业我们就选择,政策传达的信息我们要响应,选择了我们就会持有高增长的个股,响应了我们就会在利空政策(例如加印花税)后果断地离场。

对策:坚持看国家经济报道,还可向理财经理咨询。

二、锻炼空仓时的心理素质

股市在大幅震荡之前总有一定的征兆,这些普通的股民也可以预见到,5:30大跌时很多股民都跑出来了,但当连续两天由4300(上证指数)调整到4100的时候,很多都又杀了进去,不是不担心股市下跌,而是感觉现金没有股票踏实。

对策:重大政策出台后将变现后的资金转离股市或直接投资货币基金以待良机。

三、坚信幸运儿一定是我

小幅震荡不要放在心上,幅幅震荡,而手中股票逆市上扬时,往往担心而离场。这是因为对自己投资的股票心里没数,如果了解公司今后的1年或更长的业绩就可大胆持有,即便赶上大跌,如果坚持相信收益不薄,这也是“基民”赚钱的一个秘诀。

对策:选择景气行业的龙头个股和自己熟悉的行业。选出龙头个股后,首次投入资金的30%,每周再投资5%或10%的资金。这样买入股票后涨了,手里还有筹码,跌了能买入更便宜的股票,心理承受力自然大增。近期宏观经济有放缓迹象,出口下行风险加大,较高的政策和流动性风险正好造就了未来长期投资的良好入市时机。

中信银行理财规划师 朱少华

[金融资讯]

光大银行推出阳光港股投资计划

光大银行10月9日至21日发行“阳光港股投资计划-同升十七号”产品。该产品分为产品1和产品2。产品1是具有自动赎回机制的2年期股票挂钩型保本结构性理财产品,投资币种为人民币或美元。本产品按季设置观察期,若在任何季度观察日,所有标的股票表现均等于或高于其期初价格,则产品将自动终止,并按16%(美元产品为18%)的年化收益率支付理财收益。若在最后一个观察期仍未满足终止条件,则在产品到期日返还100%本金,预期总收益率为0%。产品2是由结构性理财产品与新股申购产品组成的套餐计划,投资比例为1:1,期限为1年,投资币种为人民币,预期综合收益率为0%~22%。本产品另外的新股申购部分,投资对象为光大银行委托衡平信托投资有限责任公司设立的新股申购信托计划。

李景辉

兴业银行推出港股基金宝

兴业银行携手香港恒生投资管理有限公司,在全国范围推出新款QDII理财新品——“环球理财2号—港股基金宝”。该产品可投资币种包括人民币、港币、美元,发行日期从10月15日至11月15日。年预期收益率为25%,上不封顶。投资期限最长两年,3个月封闭期后每月可申请赎回。与其他QDII产品不同,“港股基金宝”的最大特色在于它的投资对象都是透明度高的指数基金,可以实现紧贴大势走势的投资表现,且投资不受行业或资产类别规范,无须担心所选择的个别股票落后大势。他们具体包括:恒生指数基金、恒生指数上市基金、恒生H股指数基金、恒生H股指数上市基金及环球高收益债券基金等5支精选基金。该产品将依托恒生投资的基金管控能力主攻香港股市,以各类精选恒生指数系列基金作为投资标的,为投资者提供提前进入港股市场,抢占A股与港股弥合的先机。

吴冰